



В Пензе председатель ЖСК осуждена за оплату штрафа за счет жильцов многоквартирного дома

Собранные следственным отделом по Октябрьскому району г. Пензы СУ Следственного комитета РФ по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местной жительницы являющейся председателем правления одного из ЖСК г. Пензы. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, с использованием своего служебного положения). Следствием и судом установлено, что постановлением административной комиссии председатель правления ЖСК была привлечена к административной ответственности за нарушения требований по благоустройству и уборке территорий и ей назначено наказание в виде штрафа в размере 4 тысяч рублей. В ходе следствия было установлено, что деньги в счет оплаты наложенного на председателя штрафа в размере 4 тысяч рублей были перечислены со счета ЖСК, на который поступают денежные средства от жителей дома для оплаты жилищно-коммунальных услуг. Впоследствии указанные денежные средства были включены в квитанции по оплате жилищно-коммунальных услуг и оплачены собственникам помещений многоквартирного дома пропорционально занимаемой ими площади. Приговором суда женщине назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно.

02 Октября 2014

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/785935>